-SE. basor bk

ANISLADN
NSOILESH

\\SSI;,(.& www.Bas_orThal.com
Tel: 02 915 2300
c us Basor@BasorThai.com

SILANEY LN

winnssnngdaa ldaavinauladinauas dsevdaniia


http://www.BasorThai.com
mailto:Basor@BasorThai.com
http://www.BasorThai.com
mailto:Basor@BasorThai.com

PIminnIseag W lungn 5 win
ANAAGAI LARIBAULN LN TDIAULYINIY

o,,\--a = nnuiaaslFanuu aanan lunis
3 >\ nulatiuduin

. panuuukasndnmana Tuladiafian
" SN aLEND ndautunnduay

NIUNNIATIVEDUAILNIAIFIUNIDDNULLULY
LAZHANINVAIENNLUN lan

1%
%

; Wraulunisinastiasniiiy 18149
it Uszngamiuse 7l lun1sfana

A1N1500 0 TAND LAFEAIN ANKTNIUN 1
U Taglidas ldinsasiinnen g

msianuaazgaazwme Tulad Hi Volt Spot
TailFanagan Suswiinnn > 500Kg ¢iagn

fyaauannans ldidean Electrozine / Hot
Dip Galvanized/ Stainless AlSI 304/ 316

TASIE9LLLAS U ANINLNTIZNITNTE

a2 e winlgigeens o laandnsanaly
Tifizauan Livne Linadasd lainin wiy
Judng wngne lu Uasana Tunisvineu
NNFUNER Tulssunangs lugTsy lu
At Ussinaaty AeLA3InNsNNuEaNs auaa
N

AMATNNNTUIY

muAIInaaaun U N 1o luneasenedia
ANNIAIZUGIga DIN 4102, Section 12

AUANSLaN1=2a9 Basor seawsagaula
HBUT NG UsersinNunIaLny 16 3 110

auadlaaglsuiasiagnii vin lwesatiasg
@ N791910 3 1ae 1 g7 Usesrgnanauad
() ( M

faAN 159 szunenALazaNsaule
& Seewsndinagauiuzesag I ld
B waz §x90 TFenulauiundn

Tdnvazanduuazizio Tse sandaunasdnd
Anune fneq) fldaunsarnsaualnaas v
uaazaNLa 15AnN 9

www.BasorThai.com Tel 02-907 6122, 081-432 9918


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

CABLE MANAGEMENT SPECIALIST

NI3LABNIAG BEBGSOI'

'\'eDUoﬁ
on E9O)
uly | unaaude | d@sald | nanensia 2915 | Aansau DATA nuln
< Outdoor | Chemical | OffShore F&B Acid/ | CENTER Fire
Salt Resistant

EZ ElectroZinc
WAy Zinc TWAN

v

GC 2u Zinc 5au
Hot Dip Galvanized

Indoor
Stainless Steel
duautad 304 L

Stainless Steel
dunutas 316L
EPOXY COATED
Niei Super Epoxy

E90 Model
sunulnlned E90

NSNS

v
/ |/ -
VAT AT Ar Y

fanslananraigguu azan 1ae F1a201 Bneadn denzuaen ldaaulaslavun
nuailymnsivauanuiinldind vieoraiananala

I EC International
Electrotechnical
—— ]
Compliant Commission

UANNNIBNITVDAIN
1a5unInsgu IEC 61537

"Reaserch
"~ Development
Innovation

www.BasorThai.com Tel 02-907 6122, 081-432 9918


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

U= R I QAT LA DTN 8

U/ 1

NIAAGININYLRZREAIN

SHNUNANANTEINITO RN L6
Jnauazanvane vinuawisa lg
dudmluamusipenanansaas
Faunsainsfinsazais 7ild
WY TIEN HARILAS) uaz
ienaulsengnla auaddanan
NNINBNNS

SE._bosor [alne




-SE. basor [Talns

WaNIEANNEaNAUNS 12
Nty

LAaNYRINABINIS

+ [ ElectroZinc msilasnuaiia
A28 Zinc TN winnzAuau
iy luanans luTsseu #aq
DATA CENTER nNuaauaiuan
HEW1N @rs9NLazlann
GATEY

o O Hot Dipped Galvanise n1s
flasfiuaiinals NNYNZinc 3pu
NIZALNUNANEUDNDIATT
udlantu uswan SEauiu
laiaeripunas

o [ Stainless Steel SS304
WNIEALNUAEIVNTIND NS
LASDIAN HERESLAT NUMUEB
NNINANIDU

o [ Stainless Steel SS316
WNIEAUNURAEIMNTINNIN
winew lunza Tsewils nu
sansasnsldunninianiu

JUNaD

L@DN2AUIAAINATNULEE AN
g9 2995 19N1A9N15 199U waz
NUIUAIBSzEzN Nz Tdeu

* A 29ugy 35 mm
0 AMNNIN 60 mm
0 ANN319 100 mm
0 @uN319 150 mm
0 ANNI19 200 mm
0 ANN319 300 mm
« A 29Ugy 65 mm
0 AMNNIN 60 mm
0 ANN319 100 mm
0 @uN319 150 mm
0 ANNI19 200 mm
0 ANN319 300 mm
0 A21N319 400 mm
0 ANNI19 500 mm
0 ANN319 600 mm
+ [ 2augs 105 mm
0 ANNI19 100 mm
0 ANNI19 150 mm
0 @21N319 200 mm
0 ANN319 300 mm
0 ANN319 400 mm
0 @31N319 500 mm
0 ANNI19 600 mm
. O 2unaftAearin
g _mmxam___mm

Fuian
WaNFURUUNTARAININIE

ANNUNITNINY LA LaDN
gunsallasNaY NN o

AefaNINENWATY
AL TANIINNII
AFNIVIAT

L]
ood
) B B )
ho)
S
= = =

Control }
. O fAnaalénNy Raise Floor

3 THAaWINY §RIAILNIILIANTIIUAS




N1IAAAILULUAIUEULLUVAIN)

LAIUTNAUAITANTWYINAIBLIRANRIN LHANTIC 57910
U 50 WaNNEs 918 wag ineuwiauiy

F18n1snane 1o IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 YDA BART M12 - Stud
CT BFa3u519 2 FUADYNRAAI CT-BF

[~ [ = ' a & o
IMaN389519%4 L 1 FUADYAANGT Nl

v < = ' a & &
Ay Tuan 2 FUADYARAGA Ml

Q

2UAIUTNNAIF U204 Basor laidaganzlaidas 19a7
Fus1 1Flaansssuanaiulatas dazainuaztsinan

s18n13NAD o IMUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 Y DINRARS M12 - Stud
SVO 213U 2IUs N | 2 AUADINAAAY SVO
v s s = a & &
Wnnu Tuan 2 FURDYARAAY N1l




4
Qv

N1IAAAILULUAIUEULLUVAIN)

W2IUI AU C channel w3 C LW azansaaia
Nan wlawsann dadnsianizane Basor

sansiaaeled IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 ezn@iaqmﬁmé’q M12 - Stud
CT BFa3u519 1 AuABIAAAAS CT-BF
574 C Channel w38 | 1 fiusinynfinns wly
574 C il
Wnnu Tuan 2 FurpyAAnAI vl
LAIUNAININ Lﬁﬂﬂi%ﬂﬂvﬂ‘ﬁuﬁ

sensfigas 1 IMUINADYA Part no.
M12 Stud 1 ﬂqﬁia?ﬂaﬂﬁ% M12 - Stud
SSC fmziunan | 1 AudagnAnng SSC
eaN
Wnnu Tuan 2 FUGBINAAAI vl




NIFAAAILLUULINEULUNN

W2UTNALEITILALN Adansavinaulding uas 1o
Fudiudas Survineaagn 2 2u 60 Kgs

snen1Ineae g IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 YDA BART M12 - Stud
YITLAEN 2 FUADYNRAAI SST
o < = ' a & &
Ay Tuan 2 FUADYNAAGA Ml

Q

W2IUTNALYIITIE Aanansavinuladg uas ld

sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n1sN6na 1o IMUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 Y DINFRART M12 - Stud
¥NI319g 2 FUADYNRAAY SLS
v w 2 = 3 a & &
wnnu Tuan 4 FUGDYARAAI N1l




4
Qv

NFANAILLUEARANUILULATNE)

LL?I’Ju’i’Nﬂ‘lJﬂWJ’i’NLG‘IEI’J ﬂmmsﬂmﬁu"lmm wag 1o
Fuduiae iumwuﬂmaam 2 %1 60 Kgs

F18n1snane 1o IUIUADIA Part no.
wiiswe wuulval | 2 Zusagefaas SL
Undanuna 4 FUADYINAAAI Y81

LL?I’Jui’Nﬂ‘lJ‘H‘WJS’Nﬂ ﬂﬂ’]ﬁd’]‘iﬂ‘ﬂ’]ﬁ’]ulﬂﬁ’]ﬂ L 1212114
diuliag 31Ju’]1"mﬂﬂﬂﬁ]ﬂ 1 °zm 30 Kgs

ensnane e IMUINADYA Part no.
yhI5ee 2 FUADYARAAI SLS

A

[
(Y

1219

SD

fndaniung 2 FUADAN

Q

<o




4
Qv

NFANAILLUEARANUILULATNE)

wUTNALEHILAIYN Naansavinauleig uas 1o
Fudiudas Survineaagn 2 2u 60 Kgs

F18n1snane 1o IUIUADIA Part no.
NBANILNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 FUADYINAAAI Y81

LLmuiNﬂ"’w;lﬂﬂiﬁqﬁmmsﬂﬁﬂmﬂﬁ'\hﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n19Nape 1o IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 2UADYARANI PBF

3

[
(Y

AR Ml

3
&

fndaniung 4 FUEDIA

Q




4
Qv

NFANAILLUEARANUILULATNE)

wUTNALEHILAIYN Naansavinauleig uas 1o
Fudiudas Survineaagn 2 2u 60 Kgs

F18n1snane 1o IUIUADIA Part no.
NBANILNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 FUADYINAAAI Y81

LLmuiNﬂ"’w;lﬂﬂiﬁqﬁmmsﬂﬁﬂmﬂﬁ'\hﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n19Nape 1o IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 2UADYARANI PBF

3

[
(Y

AR Ml

3
&

fndaniung 4 FUEDIA

Q




nstinsanuuenaIniy 16 Raise Floor wuuenee)

-

ﬂﬂi'mﬁmnﬁﬂﬁaaﬂLmumtﬂuﬁLﬂuﬁ’m%’um‘sﬁmm
Raise Floor fiugn sxnsavinaulaazainuas LLmLm
N ﬂﬂ’]&d’ﬁﬂ‘ﬂ’mﬂulﬂ\ﬂﬂ waz lFausiuias Snin
winmAayn 2 2 50 Kgs

s1an1snaee 1o UIUADIA Part no.
"AF NIV 1 4AFDINRAR RSFL-EZ

21Raise Floor asu
WIAUTBITII LAy
Ynfinny 27Raise
Floor laisanan
RAise Floor

fadnsans vt 1Fnuinguazazain



nshnsanuuananiu 16 Raise Floor WuUs1

ﬂﬂi’]\iﬂ‘ﬂ?l’]ilﬂi’NLLN\mN ﬂﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬁiﬂﬂﬁﬂ waz o
FudIniios iumwuﬂmaam 2 %y 60 Kgs

F18n1snane 1o IUIUADIA Part no.
NBANILNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undiain 4 FUFDYNRART Y81

#NTNAUZANT AEINITaNINU LA e way lagueaIu
Wag Sumingaya 2 2 60 Kgs

s18n19Nape 1o IMUIUADIA Part no.

[
(%

21BNTN 1 2UADYARANI PBF

3

/ Infiaiu 4 FURDYARAR: Nl

Q

<o




nstinsanuuenaIniy 16 Raise Floor wuuenee)

BNTNAUYITOITNUAZ D1BNTNE 'nmmia‘ﬂ"mu'lﬂ
g waz MFuauias 5 iumwuﬂmaam 2 %iu 60 Kgs

F18n1snane 1o IUIUADIA Part no.
SVO 21584954 1 FUGADIARAAI SUCM
SFS 218n319g4 2 FusnInRNR SFS
< = ' a & o
Wnnu Tuan 2 FUADYARART Nl
Infiaiu 4 FUGDYARAR Nl

LPIUTWAVAYNTN NENITaIULade waz laau

sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n19Nape 1o IMUIUADIA Part no.
1 2UADYARANI PBF
4 FUADIARAAI 1l

Q




&nergu@)&-Br—E

v < ' [ i LY ) = ni‘v S
punule Ussnsganunaaiiu
-‘lJySzﬁElUﬂFh?luﬁ\ﬂﬂﬁﬁ"N’m
NN Aaea leanudns
-Fast Clipsiasn4le lu 4 Junii
Suwinlaninnan
Savadalnladranin

=~ ' Py
-azanalainueu §eandsn
-ganttgans W ladng

o | e

<

swagly |
MU LA

FAST CLIP - UR BFR

Energy BFR 2501 H65

Conventional Energu"BER

e + oA+ e =

H105
€

Conventional Energy” BFR

— B =

enerau BFR  Conventional eneray’BFR Conventional

Uszrganun lun1sdaafiu Uszrsna2ue

Tannnda 3 i1 @1%SU2eU 65 mm was
Tannndie 2 11 @ nsuzau 105 mm
[ENSLaN1za9 BASOR

Tannndie 3 11 @ vSu2eu 65 mm waz
Tannnde 2 i1 @vsueau 105 mm
[2dNsLanizape BASOR



Energy E-BFR series

L B SWL Electro Hot Dip
| #m 774 ma‘uqq Fusiwin Zinc Galvanise

| mm mm mm KG sawups | naauan THAAUA

/ 3000 60 65 23 2/3621 2/0290

S 3000 100 65 48 kg 2/7305 2/7326
<] 3000 150 65 48 kg 2/7306 2/7327
3000 200 65 48 kg 2/7307 2/7328

60 x 65

3000 300 65 48 kg 2/7308 2/7329

3000 400 65 48 kg 2/7309 2/7330

3000 500 65 59 kg 2/7310 2/7331

3000 600 65 59 kg 2/7311 2/7332

tNU@s149 @foluuu 3000 200 105 64 kg 2/7312 2/7333
3000 300 105 64 kg 2/7313 2/7334

3000 400 105 75 kg 2/7314 2/7335

3000 500 105 75 kg 2/7315 2/7336

3000 600 105 7% kg 2/7316 2/7337

segeuau 1.5 m  Stainless 304,316 a1N15083 ba
B+ 18
B+ 15 ]
|
i f
L SOJ 150 0

- [ T
ﬁw L
ﬁﬂ” L L)
()
| ﬁﬂ%
N

?m‘um 65 mm

wia Tavienanuiluiiia

LAEIAY WAILTININ

www.BasorThai.com Tel 02-9152300

:ﬂﬁ

?Iﬂ‘lJ’éN 105 mm


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

4
Qv

NFANAILLUEARANUILULATNE)

wUTNALEHILAIYN Naansavinauleig uas 1o
Fudiudas Survineaagn 2 2u 60 Kgs

F18n1snane 1o IUIUADIA Part no.
NBANILNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 FUADYINAAAI Y81

LLmuiNﬂ"’w;lﬂﬂiﬁqﬁmmsﬂﬁﬂmﬂﬁ'\hﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n19Nape 1o IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 2UADYARANI PBF

3

[
(Y

AR Ml

3
&

fndaniung 4 FUEDIA

Q




AUNIARAININTFIU

9399 viwansa l5use
Basorfil 16 las laginsailasai
vinnldaudszanatuan Tagld
davingUnsaifiey aenlsha

BASOR Accessories L B REY
Teaudneunn Juiee 3 snensil
HUNaIN1Ta ﬁm‘i”’\ﬂﬁnﬂgmmu
M3 1Awe ¥inyy Usuauess
SIE9N FIUNTBNTEAUTUAIIY

CG BF CT BF . o v -
AIADTIY ALY Arfinzay n’nivlummﬂ’l‘sqﬁﬂimtasuslm ‘)
EZ - 2/4364 EZ - 2/4362 EZ - 2/0357 Nadu
GC - 2/4360 GC - 2/7132 GC - 2/035X
\ | T T
e AN f an
S S
kj BF BOLT-STAPLE,
t 375,
1As 90 l i} 270 90 USuaUIA 1N

R4=17,52inches - 445mm.

P :53 R3=12,58inches - 320mm.

; E R2=7,48inches - 190mm. r ﬂq u’J ﬂq
QIJEE R1=2,51inches - 64mm. FH H m %
L

<
=
T

R1=2,51inches - 64mm.

R2=7,48inches - 130mm.

R3=12,58inches - 320mm.
R4=17,52inches - 445mm.

BASORFIL GIVES YOU MANY POSSIBILITIES

= e

ANAATEAURALFINAVINN

EE\EE/EEE

EEI/EEE EE\EE

www.BasorThai.com Tel 02-9152300

LARANAARG FNOY AMAYIINA
29 lAdNg 9



http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

O’ o\ = 33 £Y) = o <
AUNSDULEINNISA A 619 2z 17289131 %3 209 lUA
a & $enaiu
URBF ULA 65/105 SSC [SL. SLS
2 -
J L!J
FASTCLIP @ - o o
ARBINUULARY | " AU WU
AISUSILYINEN ALY IUT IR | AL
EZ - 2/2064 EZ - 2/0355 Y
GC - 2/0363 GC - 2/0365
, SN AN EZ - 2/0360
EZ-2/6217 EZ - 24919 GC - 2/0370
GC - 2/6219 GC - 2/4363
7 LANFINNGT
{laenunssunIuNIg
STB MINI SUC Inin
i @ BC BF/BFR m PS
| L=3m
frnaEs W . e .
2195149 Aiinuana AUNIRFE D959 AILLNTDIF9
EZ - 2/0356 EZ - 2/0359 EZ - 2/6451 EZ - 2/2066 (g§960mm ) , 2/3478 (g4100mm)

GC - 2/0366 GC - 2/0369

%

GC - 2/0370 GC-2/3480(g460mm), 2/3482 (g4 100 mm)

) .

www.BasorThai.com Tel 02-9152300


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

4
Qv

AUNIILESNNIANAY ATUNNIBazIBHA

Ag a8 INg19919

miinuaanln lnai

LS

MSUC @rfiauanalu
AEATINAUD N

N

CU BFR/BF2R

AILYIUTVIEUS

SLS

CU ERE-BFR H80/85

. AUNIAF1BT195)

A

g

l PIRITN

PB BFR

P BFR_S 1304

SF LUMINARIA

PIENIN

//

-

\
\\

an

L

_Code

PIBFR-2

| 210079V 200979-Y 2/0979.8 209790 2/0979-G

fhsuanIgazld IANTDNNNNATNAHA

AdUEAT19 C T vsa C Clamp la luliAduni

fnealadne nnelu 4 Fud




DATA CENTER SOLUTION

STUUTNEINIU

DATA CENTER .
#115U9U LASINNSNARINIS
ANEIENN UWEHILTI NUNIY
ANA1 Zad 59 g8 YSudgaing
w3ax Certified Uaanilawm
Zinc Whisker eaeiumui
Usenginngn

= < = ¥ ¥ ' Iy '
Mmtinuaaaln # lanaesg ¥95avia
e —

L

Mini Universal Box Support Articulated Union Joint Feet BFR Universal Box Support Roof Union

e
. on‘iﬂet Pipe STB Drop Cables Best BFR Ceiling Suspension Ceiling Suspension Ceiling Suspension
61257 conduit aunaans PIAINAIG YRITAEN ¥HITUAEN # levimesng

by

@andlany
ABNNIT LN
WANISDDNLLT

JuiiLAl LAdaY EPOXY {asniu
ilaynn ZINC Whisker #iaza314
flaymeaadnsal IT s107uNe

B & ' Special treatment against zinc Zinc Whiskers. These particles have
caused failure in many computer environments each year. Basor has devel-
oped one range of epoxy polyester painted products to palliate it.



http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

